
Druhý ročník digitálních Oskarů v ČR právě
odstartoval. Přihlaste svůj projekt a zaleťte si
pro novou inspiraci do Singapuru.
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Analytická firma IDC společně s partnery Vodafone Business, DELL Technologies, Google
Cloud a Hospodářskými novinami vyhlašuje druhý ročník soutěže o nejlepší digitální
projekty a lídry Česka pod názvem IDC Digital Future Awards Czech Republic. O vítězích
kategorií Best in Future of Connectedness, Digital Infrastructure, Digital Innovation a
Digital Leader rozhodnou odborné poroty složené z předních manažerů a IDC analytiků. Do
poroty vedle zástupců firem ČSOB, DHL nebo Notino zasednou také loňští vítězové ze
společnosti Škoda Auto nebo z Národního muzea. Redakce HN opět vybe tři výjimečné
projekty anebo lídry napříč kategoriemi v kategorii Special Impact Award. Na vítěze kromě
špičkové alumni komunity čeká i pobyt v Singapuru nabitý setkání s předními
singapurskými manažery a vědci.

Naše budoucnost je digitální a odvíjí se od našich dnešních rozhodnutí. Nezáleží na velikosti nebo v
jakém odvětví působíte. Důležité je, že posouváte digitální vyspělost svých podniků na novou úroveň.
Analytická firma IDC oceňuje digitální iniciativy v rámci svých lokálních soutěží po celém světě již
více než 20 let. Soutěž Digital Future Awards má své kořeny v soutěži Future Enterprise Awards,
kterou pořádá ve více než 30 zemích již od roku 2017. Z výzkumu IDC Digital Executive Sentiment
Survey 2023 vyplývá, že podniky v České republice z hlediska příklonu k digitalizaci výrazně
nezaostávají za světem. Tři pětiny z nich se považují za převážně digitální a 17 % dokonce za
digitálně přirozené. Právě v nejvyšších patrech vyspělosti ale přece jen na lídry ze severských zemí
nebo regionu DACH tuzemský byznys ztrácí. Chybí mu zhruba 10 procentních bodů. A právě o ně
soutěž Digital Future Awards usiluje a bojuje. Digitální cesta je ale trnitá, dlážděná více či méně
úspěšnými projekty a osudy jejich realizátorů.

"Soutěž IDC Digital Future Awards dává účastníkům silnou zpětnou vazbu. Hlavní pozornost
nevěnuje technologické vyspělosti nebo množství vynaložených zdrojů. Rozhodují v ní skutečné
přínosy a benefity," říká Dana Vaníčková, Associate Vice President společnosti IDC. “Naše porotce
záměrně vybíráme z řad ostřílených praktiků s dlouhou životní i profesní zkušeností. Právě oni
soutěžícím poskytují zpětnou vazbu, jiný pohled i nezávislé rady. Jejich roli a zapojení jsme v
letošním ročníku výrazně posílili. Účast v soutěži proto není jen o prestiži, vítězství nebo publicitě.”

Soutěžní kategorie

Ve kterých kategoriích budou letošní účastníci soutěžit? Tři známe z minulého roku.

Kategorie Best in Future of Connectedness oceňuje projekty, které inovativně anebo velmi efektivně
propojují lidi, stroje a procesy. Jejím partnerem je společnost Vodafone Business. Loňským vítězem
se stal projekt Národního muzea digitalizující prodej vstupenek, navigaci muzeem nebo možno
shlédnout ikonické expozice přes obrazovku telefonu. Titul finalisty si se svým projektem odnesla
společnost Woltair.

"Jsme rádi, že jako partneři vstupujeme pod značkou Vodafone Business do dalšího ročníku této
unikátní soutěže a v naší kategorii Best in Future of Connectedness oceníme nové digitální
inovátory. Už loni jsme mohli sledovat inspirativní příběhy vítězů, kteří dokázali využít digitální



technologie pro své efektivnější fungování nebo zlepšení zákaznické zkušenosti. Digitální
transformace je pro české firmy nevyhnutelná a je nutné je v ní podporovat. Proto bych doporučila
jejich zástupcům, aby neváhali a přihlásili svůj digitální projekt do nového ročníku soutěže a stali se
pozitivními příklady pro své následovníky," říká Veronika Brázdilová, viceprezidentka Vodafonu pro
firemní zákazníky.

Druhá kategorie, Best in Future of Digital Infrastructure, se zaměřuje na základy digitálního
byznysu. Oceňuje projekty, jež budují flexibilní, odolnou a výkonnou infrastrukturu, která podnikům
dává výpočetní jistotu, bezpečnostní stabilitu a ekonomickou výhodu. Partnerem kategorie je
společnost Dell Technologies. Trofej loňského vítěze kategorie získala Škoda Auto za projekt
digitalizující administrativní procesy ve výrobě. Do finále se probojovali i digitální projekty právní
kanceláře Dentons a společnosti Europ Assistance.

"IT infrastruktura je páteří každé moderní organizace. Management firem ji často vnímá spíše jako
nutnost, bez které by se firma neobešla a kterou musí řešit. Pravdou ale je, že infrastrukturu lze brát
i jako příležitost k růstu firmy a konkurenční výhodu. A právě firmy, které přistupují k rozvoji své
infrastruktury s inovátorským a neotřelým pohledem, chceme prostřednictvím soutěže IDC Future
Enterprise Awards ocenit,“ říká Roman Cabálek, ředitel společnosti Dell Technologies Česká
republika, která je partnerem kategorie Best in Future of Digital Infrastructure."

Přejděme k novince letošního roku. Soutěžní kategorie Best in Future of Digital Innovation se
zaměřuje na projekty, jejichž hybnou silou je software a cloudové služby. Právě o ně se opírají
digitální inovace, které účastníci soutěže chtějí prezentovat. V jistých ohledech jde o nejširší
kategorii, v níž bude panovat silná konkurence. Jejím partnerem je společnost Google Cloud.

Čtvrtá soutěžní disciplína oceňuje osobnosti technologické praxe, digitální lídry. Kategorie Digital
Leader of the Year oceňuje osobnosti, které posouvají své organizace na digitální cestě osudu vpřed.
I ony se musejí prezentovat realizovanými projekty. Významná část hodnocení se ale opírá i o vize,
hodnoty a kompetence digitálního lídra. Trofej digitálního lídra roku 2023 získal Antonín Hlavinka,
CIO Fakultní nemocnice Olomouc, za budování telemedicínské platformy, která slouží pro online
komunikaci s chronicky nemocnými pacienty. Ve finále se umístili Michal Hátle ze společnosti E.On a
Bindioa Ouali ze společnosti Safran Cabin.

Pátá soutěžní kategorie s názvem Special Impact Award je specifická tím, že pro ni neexistují
pravidla hodnocení. Jak její název napovídá, oceněné projekty přinášejí speciální dopad. V praxi
může jít o řešení, která mají širší společenský dopad nebo vznikají za obzvláště nepříznivých
podmínek. Partnerem kategorie jsou Hospodářské noviny, jejichž redakční tým současně zastává role
porotců. Vítězství v této kategorii vloni porota přisoudila Krajskému ředitelství Policie České
republiky za projekt POL POINT, dalšími finalisty byla Ondřejovická strojírna a Magistrát města
Brna.

Soutěží to nekončí

Průběh soutěže IDC Digital Future Awards provází mnoho osobních i virtuálních setkání s porotci,
partnery a ostatními soutěžícími. Odehrávají se na konferencích, seminářích a samozřejmě při
prezentacích projektů. Mezi účastníky vznikají vztahy, které nekončí vyhlášením vítězů.

Od minulého ročníku soutěže se úspěšně etabluje aktivní alumni komunita účastníků, porotců i
partnerů. Společně vybírají témata, která konzultují, praktické problémy, s jejichž řešením si
pomáhají. V podstatě každý měsíc vyrážejí na exkurze do atraktivních provozů a seznamují se s
technologickou realitou svých kolegů.



"Jako držitel titulu Digital Leader of the Year 2023 mohu účast v soutěži IDC Digital Future Awards
jen doporučit. Stačí pouze sebrat odvahu prezentovat výsledky své práce, ustát srovnání s dalšími
soutěžícími a čelit případné konstruktivní kritice porotců. Ale právě ta vás může posunout dál,
protože ji obdržíte od špičkových profesionálů. Atmosféra soutěže i její účastnické komunity, ale více
než soupeření podporují spolupráci," dodává Antonín Hlavinka, CIO Fakultní nemocnice Olomouc.

Harmonogram

Druhý ročník soutěže IDC Digital Future Awards ukončuje příjem online přihlášek a nominací 30.
června 2024. Detailní vstupní kritéria jsou k dispozici zde. Jména oceněných vítězů a lídrů budou
vyhlášena 9. října 2024 na slavnostním galavečeru v Praze. Pobyt vítězů v Singapuru je plánován na
konec října - začátek listopadu 2024. Více informací o soutěži IDC Digital Future Awards 2024
najdete na stránkách www.idc.com/dfa.

O společnosti IDC

Společnost International Data Corporation (IDC) založena v roce 1964, je přední firmou zabývající se
shromažďováním informací na globálním trhu, poskytováním poradenství a pořádáním konferencí v
odvětví informačních technologií, telekomunikací a spotřební elektroniky. Analýzy a poznatky více
než 1100 IDC analytiků pomáhají po celém světě IT odborníkům, vrcholným představitelům
obchodních organizací i investorské komunitě v přijímání rychlých, informovaných technologických
rozhodnutí a v dosahování klíčových obchodních cílů. Více na www.idc.com
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